INSTRUCCIONES DE USO

Si el programa le aparece en una ventana pequeña, pulse sobre el símbolo “Pantalla completa” (4 flechas divergentes). Si lo descarga en su ordenador, pulse sobre el fichero con la parte derecha del ratón y elija <Propiedades>. En la pestaña <Programa> seleccione <maximizado> y <cerrar al salir>. En la pestaña <Pantalla> elija <Pantalla completa> y desmarque <mostrar barra de herramientas>. De esta forma lo verá a pantalla completa (no en Vista) y se cerrará solo al salir.

Si su sistema operativo es Windows XP o Vista elija compatibilidad con Windows 95. Los programas piden de forma clara si desea imprimir los resultados y al final pregunta si desea salir o continuar. Todos ofrecen la opción de introducir los datos uno a uno y algunos además la de utilizar un fichero que contenga ya los datos necesarios. 

*** COMO HACER UN FICHERO PROPIO
Lo más sencillo es usar Wordpad o el Bloc de notas.
--Si es de una sola variable, escriba los datos uno debajo de otro.Si hay decimales, utilice el punto. Otra posibilidad es escribirlos uno al lado del otro, en fila, separados por un espacio. Deje el cursor al lado del último dato; si pulsa INTRO y el cursor pasa a la linea siguiente, es como si añadiera otro dato, el 0. Guárdelo en la carpeta o directorio que desee como "documento de texto" con un nombre de 8 letras como máximo; el programa añadirá la terminación  “.txt”.

Ejemplo:

4




5



o bien : 4 5 3 6 1 7|

3

6

1

7|

--Si son 2 las variables (X e Y), ponga en cada fila los dos datos correspondientes, separados por un espacio.No ponga encabezamiento con X e Y. Por lo demás, tenga en cuento lo dicho más arriba.

También se pueden escribir seguidos y separados por un espacio o tabulación. Por parejas de X e Y.

Ejemplo:

3  6

2  8

12  9

o bien: 3 6 2 8 12 9 5 13 7 3 5 8|

5 13

7 3

5  8|

El programa Tabla requiere un fichero similar, entrando por parejas los valores de c y f..

*** COMO ENTRAR EL FICHERO
a) si es un fichero propio, hecho como se ha indicado más arriba, que Ud. guarda en el ordenador que está utilizando o en ápiz de memoria,  teclee la ruta para llegar a su fichero..., 

- si está p.e. en la carpeta "FICHAS" : C:\fichas/fichero.txt   

b)  si desea utilizar uno de los ficheros que se ofrecen en la página Web, haga lo siguiente:

-Descárguelo en su ordenador. Con el puntero sobre el nombre del fichero, pulse el lado derecho del ratón y elija la opción “Guardar...”. 

*** IMPRESION

La impresión de los programas escritos para DOS sólo es posible si la impresora se conecta a la torre por un cable paralelo. La impresión suele tardar unos segundos en comenzar. Tenga paciencia. Si la conexión es por USB, recomiendo capturar la ventana e imprimirla directamente o bien copiarla en un programa de texto e imprimirlo. La impresión suele tardar unos segundos en comenzar. Paciencia. Los demás programas se imprimen sin problemas.

